3000 |

[EHEPATOP MHBEPTOPHbIWN

APTUKYJI: 474 10 1045
EAN8-20015640

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATIIOT )y CEECTUTEVELC

PACYHOK A

APTWKY: 474 10 1045




PATRIOT ) G s T

TABJIMLUA K PUCYHKY A
APTUKYJT: 474 10 1045

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
AT* 005010476 JleBan yacTb KapTepa 1
A2 005011610 LWryuep 1
A3 005010477 MacnsHas npobka 1
A4 005011586 YnnoTHeHVie MacAHON NPO6KM 1
A5 005010478 [laTumK ypoBHA Macna 1
A6 005011611 BuHT ST4.8*10 1
A7 005010479 Mpoknapka Kopnyca KapTepa 1
A8 005011612 WnanHT 10x15,7 2
A9 005010480 WWnunbka gnnHHana 8x195 2
A10 005011613 LWnnuHT 8x4 4
ATl 005011614 Bont M6x18 2

A12* 005010481 MNpaBas yacTb KapTepa 1
A13 005011521 OunbTp MacnAHbIN 1
A14 005011615 Mpyxu1Ha TonnneHoro ¢punsTpa 1
A15 005011616 KpblliKa TonnMeHoro ¢punbrpa 1
Al6 005011617 YnnoTtHutenbHoe konbuo 30,5x3 1
A17 005010483 Wnnnbka gnnHHana 8x185,5 2
A18 005011618 Kpblwka kapTepa npaBas 1
A19 005010484 MpoknaaKa KpbILWKK KapTepa 1
A20 005011619 MopwwnnHnk 6204 1
A21 005010485 CanbHuK 19,8x30x5 1
A22 005011483 Bont M6x80 5
A23 005011484 Bont M6x90 2
A24 005011620 Bont M6x28 1
A25 005011621 Bont M6x25 1
A26 005011455 Bont M6x100 1
A27 005011622 Bont M6x50 2
A28 005011623 Mpobka 1




PATRIOT ) G s T

PACYHOK B
APTWKY: 474 10 1045

4
# APTUKYN OMNMUCAHUE KOJ1-BO
B1* 005010486 Mpoknagka 6nokKa uunmHapa 1
B2* 005010487 Bnok uunuHppa 1
B3 005011624 WnnauHT 10%x15,7 4
B4* 005010488 Mpoknaaka ronoBKuM LUNMHApPa 1
B5 005010489 LnunbKka KopoTkaa M6x32 2
B6* 005010490 lonoBka yunmHapa 1
B7 005010491 Wnnnbka gnnHHaa M6x118 2
B8 005010385 CanbHUK KnanaHa 2
B9 005011455 Bont M6x100 2
B10 005010494 [epatenb pacnpeasana 1
B11 005011625 LLlan6a mepaHas 8,5x19,5x2 4
B12 005011626 laiika M8 4
B13 005010492 lMpokKnaaKa KpbILWKK FONOBKN LUAVHAPA 1
B14 005010493 KpblLlwKa ronoBKu LnnuHapa 1
B15 005011627 Wryuep 1
B16 005011442 Bont M6x25 2
B17 005011628 Bont M6x35 2




PATIIOT )y CEECTUTEVELE

PACYHOK C
APTWKYN: 474 10 1045

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
C1 005010495 KoneHsan B c6ope c lwatyHom 1
2 005010496 CTonopHoe KonbLo NOPLUHEBOro nanbLa 2
C3* 005010497 MoplHeBon naney, 1
Cc4* 005010498 MopLieHb 1
C5* 005010499 KonbLa nopLiHeBble B KOMMeKTe 1
C6 005010500 LlInoHka KoneHBana 1




PATRIOT ) G s T

PACYHOK D
APTWKYN: 474 10 1045

14

8
é@ 7
10— p § 5
9 @f‘" @ v
'
il
# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
D1 005010501 bont HaTaXMTenA uenu 1
D2 005010502 YnnoTtHuTenbHoe konbuo 15,2x1,5 1
D3 005010503 Hanpasnaiowas uenu pacnpeasana 1
D4 005010504 Lenb pacnpepsana 6,35x90 1
D5 005010505 HataxuTenb uenun 1
D6 005010506 Mpoknaaka perynatopa 1
D7 005010507 Perynsatop 1
D8 005011466 Bont M6x22 2
D9 005011629 YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 9x1,5 1
D10 005011630 Bont M6x6 1
D11 005010508 KnanaH BbinyckHOM 1
D12 005010509 KnanaH BnyckHom 1
D13 005010510 Cepno NpyxuHbl KnanaHa 2
D14 005010511 MpyxuHa KnanaHa 2
D15 005010512 OcHoBaHMe NPyXXWHbl 2
D16 005010513 3aXKunm KnanaHa 2
D17 005010514 PacnpepnBan B c6ope 1
D18-D19 005010515 Kopombicrio ¢ wanbon ocn 2
D20 005010516 Ocb KOIOMbICSIA BbIMYCKHOTO KflanaHa 1
D21 005010517 Ocb KopoMbICna BMYCKHOrO KanaHa 1




E1
E2
E3
E4
E5
E6
E7

PATRIOT

APTUKYN
005011631
005010518
005010417
005010519
005010520
005011442
005010521

OMUCAHUE

Bont M6x12

KpblLlKa LWwecTepHM MaciAHOro Hacoca
lanka M6

Llenb macnaHoro Hacoca 6,35x44
LLlectepHA macnaHoro Hacoca

bont M6x25

Hacoc macnsiHbIf B cbope

FEHEPATOP UHBEPTOPHbIV 3000 I

PACYHOKE
APTWKY: 474 10 1045

KON-BO

_ N = = m N




PATRIOT ) G s T

PUCYHOKF
APTWKY: 474 10 1045

124@%@—11

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
F1 005010522 Mpoknagka nsnatopa kapbropaTtopa 1
F2 005010523 M3onsaTop kapbiopaTtopa 1
F3 005010524 Mpoknagka KapbropaTopa 1
F4 005010525 Mpoknagka Bo3ayLwHoro Gpunbrpa 1
F5 005010526 OunbTp BO3AYLLHbIN B cbope 1

005011632 Kopnyc Bo3ayLiHoro ¢punbrpa 1

005011633 Kpbiwwka Bo3gylwHoro Gunbtpa 1

005011634 Kpbilwka punbTpytoLero anemeHTa 1

005011635 OunbTpyloLWNIA SNeMEHT 1
F6 005011524 Brynka 1
77/ 005011636 Bont M5x20 1
F8 005011637 BTtynka Bo3gyLiHoro ¢punbtpa 2
F9 005011470 laiika M6 2
F10 005011638 3axum Tpyokm 11,5 2
F11 005011639 3axum Tpy6Kmn 10 4
F12 005010528 Tpybka pe3nHoBas | 1
F13 005010529 Tpy6Ka pe3vHoBas | 1
F14 005010530 Tpybka pe3uHosas IlI 1
F15 005010531 Cenapatop TOMNBO-BO3AYLUHbIV 1
F16 005011640 Mpoknagka TennonsonupyioLas 4




PATRIOT

PAUCYHOK G
APTWKY: 474 10 1045

# ‘ APTUKYN ‘ OMUCAHVE KON-BO

G1* 005010532 Kap6topaTop B cbope 1



PATRIOT

PUCYHOKH
APTWKY: 474 10 1045

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
H1 005011641 Bont M6x12 5
H2 005010533 Craptep 1
H3 005011642 KpblLlWKa/nbibHYK CTapTepa 1
H4 005011643 Bont M5x20 4
H5 005011524 BTynka nbinbHuKa ctaptepa 4
H6 005011514 BuHT ST4.8%x16-F.H 4
H7 005010534 CrakaH cTapTtepa 1
H8 005011644 MnacTrHa KpbinbyaTKm 1
H9 005011645 KpbinbyaTtka 1
H10 005011646 [ednekTop/KpbiwkKa B 1
H11 005011647 NednekTop/Kpbilika A 1
H12 005011512 Bont M5x12 4
H13 005011648 BTynka pednekropa craprepa 4
H14 005011497 laka M5 2

~10-



PATRIOT

APTUKYN
005010431
005011649
005011650
005010535
005010536
005011651
005011652

i

OMNCAHUE

Mpoknapka natpy6ka rnywutens
MaTtpy6oK rnywmnTtens

lanka M6

Mpoknagka rnywmrens
Mnywwurens B cbope

Bont M6x80

Bont M6x50

-11 -

FEHEPATOP UHBEPTOPHbIV 3000 I

PUCYHOKII
APTWKY: 474 10 1045

i
7
gﬁf:ﬂﬂ

KOn-BO

N = = a2 N = =




PATRIOT

PACYHOKJ
APTWKY: 474 10 1045

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
J1 005011653 laka M12x1,25 1
J2 005011654 Wawba 12,2x25x2 1
J3* 005010537 Potop 3.0KW.420V 1
J4* 005011675 CraTop 3.0KW 420V 1
J5 005011655 Bont M5x40 2
J6 005011512 Bont M5x12 2
J7 005010540 Tpurrep 1
J8 005011546 MnactuHa pe3nHoBsas 1
J9 005011656 Mpoknagka 1
J10 005011515 Bont ST6.3%25 1
Jn 005010601 CBeva 3axuraHusa 1
J12 005010541 KaTyLliKa 3aXKmraHna ¢ Konnaykom 1

—12-



PATRIOT ) G s T

PAUCYHOK K
APTWKYN: 474 10 1045

il

n— [ -

Be—

74
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
K1 005010542 KpblwKa TonnmeHoro 6aka 1
K2 005010544 YnnoTHeHWe 3an1MBHOW FOPNOBMHbI Pe3MHOBOE 1
K3 005010543 TonnuBHbIN GunbTp 6eH306aKa 1
K4 005010545 TonnueHbI 6aK 1
K5 005011657 YnnoTHeHVe TOMIMBHOTO 6aKa 2
K6 005010443 YnnoTHeHre TONIBHOIO 6aka HXKHee 2
K7 005011464 OunbTp TONNAVMBHON TPYOKM 1
K8 005011481 3axum TonnmneHom Tpy6km O11 1
K9 005010546 TonnvBHas Tpy6bka 80 1
K10 005011542 3axum O9 6
K11 005010547 TonnnBHbIV KpaH 1
K12 005010549 Pyuka TonnmeHoOro KpaHa 1
K13 005011541 BrHT M4x16 1
K14 005010550 BeH3oHacoc B cbope 1
K15 005011550 LLlanba ®4 3
K16 005011536 BuHT ST4.2x19 3
K17 005011658 TonnvBHas Tpy6Ka 5x10x115 1
K18 005011659 TonnuHas Tpy6Ka (5-10) -350 1
K19 005011660 TonnuBHas Tpy6Ka (5-10) -90 2
K20 005010552 TonnueHbIN GunbTP 1

~ 13-



PATIIOT )y CEECTUTEVELE

PACYHOK A
APTWKY: 474 10 1045

1 Z
)
n
# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
L1 005011559 BuHT M6x12 10
L2 005010555 KpblwKa npaBon Yactu Koprnyca 1
L3 005011661 BuHT M6X20 2
L4 005010560 MpaBasA yacTb KOopryca reHepaTopa 1
L5 005010557 KpblwKa raywmntens 1
L6 005010558 Mpoknaaka KpbILWKK rywmTens 1
L7 005010559 KpblLwKa BepxHAS 1
L8 005010556 JleBas yacTb Kopnyca reHepaTopa 1
L9 005011599 BuHT ST4.2x13 1
L10 005011662 laika M8 8
L11 005010561 [nacTHa HUKHEN KPbILLKN 1
L12 005011590 Bont M6x16 4
L13 005010562 MopywkKa aHTVBMOPaLMOHHaA 1525-2 2
L14 005010563 MopyLwKa aHTMBMOpPaLVOHHaA 2
L15 005010564 HuxHAA YacTb Kopnyca reHepaTopa 1
L16-L17 005010565 Hoxka aHTMBMOpaLmoHHan ¢ 6ontom M6x16 4
L18 005011591 BuHT M5x16 2
L19 005011592 laiika M5 2
L20 005011663 Lan6a ©8 1
L21 005011601 Bont M5x8 3

— 14—



M1
M2
M3
M4
M5
M6
M7

PATRIOT

APTUKYN
005010566
005010567
005011541
005011594
005011664
005010568
005010569

R T I

—_—

OMUCAHUE

Pblvar npusogHom

KpoHLwTelH warosoro Agsuratens
BuHT M4x16

BuHT M3x8

BuHT M3x5

LaroBbin agBuratenb

Mpy»K1MHa NPUBOAHOrO pblyara

—-15-

FEHEPATOP UHBEPTOPHbIV 3000 I

PAUCYHOK M

APTWKY: 474 10 1045

3

KON-BO

PN S



N1
N2
N3
N4
N5
N6

PATRIOT ) G s T

APTUKYN
005010570
005011665
005011559
005011595
005011666
005010468

OMNCAHUE

WHeepTop 3.0KW 230V 50Hz
KpenexHaa nnactvHa anokcmaHas 1
BuHT M6X12

Bont M6x12

KpenexHasa nnactHa snokcmaHas 2
YnnoTHUTeNbHas NOACTaBKa HUXKHAA

—16-

PUCYHOK N
APTWKY: 474 10 1045

KON-BO

N = NN =



PATRIOT

PACYHOK O
APTWKY: 474 10 1045

O =
of— ry

L

LS

]

&

B
—
& -

e
\1- "
L I
. e
()
(@)
T

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
o1 005010573 MaHenb nepepHas 1
02 005011599 BuHT ST4.2x13 4
03 005011667 BuHT M5x16 1
04 005010574 LOunopHbii moct KBPC3502 1
o5 005011600 BuHT M5x16 1
06 005011677 KoHTponnep 3axuraHua 1C-2500 1
o7 005011601 BuHT M5x8 5
08 005011602 LWainba ®5 5
09 005011603 laika M4 8
010 005011668 OcHoBaHue naHenu ynpasneHuna 1
O11 005011669 Hawneiika Ha naHenb ynpasneHus 1
012 005010475 EBpopo3eTka 2
013 005011607 BuHT M4x12 8
014 005010576 BbikntouaTens 2
015 005011609 BopoHenpoHmyaemblin KONMaYvyoK BblKaoyaTena 2
o16 005010577 Posetka 12V 1

01-016 005011676 MaHenb ynpasneHus B coope 1

~17-



PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



